

LÖSUNGEN FÜR **STADTMOBILIAR, FAHRRADINFRASTRUKTUR** UND **ÜBERDACHUNGEN**

Anlehnbügel UNOLA



BESTELL-HOTLINE + BERATUNG zum Nulltarif! (Mo-Do 7:00 – 18:00 Uhr und Fr 7:00 – 17:00 Uhr)

0800 100 49 02 | beratung@ziegler-metall.de | www.ziegler-metall.de

Anlehnbügel UNOLA

Konstruktion:

Anlehnbügel aus Stahl. Das obere leicht schräg angebrachte Element ist mit einem integrierten, widerstandsfähigen Gummistreifen ausgerüstet, um den Lack des Fahrrades vor Beschädigungen zu schützen.

Oberfläche / Farbe:

Alle Stahlteile feuerverzinkt und pulverbeschichtet in E1-Standardfarben.

Befestigungsart:

Zum Aufdübeln bei -100 mm, Befestigungsmaterial auf Anfrage erhältlich.

Allgemeine Merkmale Nutzung : doppelseitig Anzahl Stellplätze : 2 Stück Produkttyp : Anlehnbügel

Breite: 1004 mm **Material**: Stahl

Befestigungsart : zum Aufdübeln bei -100 mm **Oberfläche** : feuerverzinkt und pulverbeschichtet

Höhe über Flur: 750 mm

Tiefe: 66 mm Gewicht: 8 kg Höhe: 850 mm

122.002 Anlehnbügel UNOLA



Nutzung : doppelseitig Anzahl Stellplätze : 2 Stück Produkttyp : Anlehnbügel

Breite: 1004 mm Material: Stahl

Befestigungsart : zum Aufdübeln bei -100 mm Oberfläche : feuerverzinkt und pulverbeschichtet

Höhe über Flur: 750 mm

Tiefe : 66 mm Gewicht : 8 kg Höhe : 850 mm

zum Webshop

Anlehnbügel UNOLA in RAL 9007 graualuminium



Anlehnbügel UNOLA in RAL 9007 graualuminium



Anlehnbügel UNOLA in RAL 9007 graualuminium</div>

